



УСТЬ-ИЛИМСК

официальный

www.ust-ilimsk.ru

Газета для официального опубликования муниципальных правовых актов и информирования населения города Усть-Илимска

№ 3 (111) 15 февраля 2017 года

Ремонт под присмотром



С момента, когда начали действовать новые правила проведения капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов, прошло почти два с половиной года. За этот период ремонт был закончен в семи усть-илимских домах: по улицам Школьная, За, Братская, 16 и 18 в 2015 году, по улице 50 лет ВЛКСМ, 8, 30 и 32 и по проспекту Дружбы Народов, 28 – в 2016 году. Все акты выполненных работ на сегодня подписаны.

Впрочем, вопросов и претензий по качеству проведенного ремонта остаётся много. Особенно не повезло дому №28 по проспекту Дружбы Народов. На прошлой неделе там работала комиссия Фонда капитального ремонта, которая зафиксировала все нарушения, копия акта обследования должна быть направлена в Администрацию города Усть-Илимска. К сожалению, трудно назвать этот пример единичным – аналогичных случаев по региону очень много, практика проведения дефектовки, определения подрядных организаций только нарабатывается, по этой причине допускается много ошибок и недочётов.

Данная проблема привлекла внимание в том числе и активистов регионального центра общественного контроля в сферах ЖКХ, потребительского рынка и услуг. Они видят выход из положения в

повышении правовой грамотности собственников жилья, их максимального вовлечения в процесс надзора за проведением работ. В 2016 году региональный центр выиграл президентский грант на сумму 2 млн рублей по проекту «Общественный контроль за качеством капитального ремонта жилых домов: создание комфортных условий для жизни». На эти деньги будут выпущены обучающие брошюры, изготовлены баннеры, организованы круглые столы и другие мероприятия, обучены волонтеры. Проект охватывает 10 территорий Иркутской области, в том числе и наш город, везде сформированы группы, деятельность которых будет курировать региональный центр.

Команду нашего города составили 12 человек (по числу многоквартирных домов, которые в 2017 году подлежат капитальному ремонту), в неё вошли Е.Н. Киреева, Л.Н. Давыденко, Г.В. Лавринович, З.П. Пельшова, Н.Я. Бойко, Л.Н. Буяк, Г.К. Франио, В.А. Соболев и другие. Каждый из них имеет большой опыт общественной работы, а Г.К. Франио, кроме того, знает о капитальном ремонте не понаслышке – дом, в котором она живет, был отремонтирован по программе в 2016 году. Главой группы стала руководитель исполнкома партии «Единая Россия» в городе Усть-Илимске И.В.

Кетрова. На прошлой неделе в Усть-Илимске побывала представитель центра общественного контроля Е.П. Дроздова, в Администрации города прошла встреча, на которой члены команды получили удостоверения и вводный инструктаж, смогли уточнить интересующие моменты.

Самым актуальным на сегодня остаётся вопрос о том, какие организации станут победителями аукционов на проведение работ по капитальному ремонту. Конкурсные процедуры проводятся Фондом капитального ремонта общего имущества МКД Иркутской области. Мэр города В.К. Тулбаев подчеркнул, что в нашем случае ситуация осложняется территориальной отдалённостью Усть-Илимска – не все подрядчики имеют желание и возможность осуществлять здесь свою деятельность. Ведь дополнительные затраты на транспортировку строительных материалов и техники для таких населённых пунктов, как наш, не нашли должного отражения при формировании сметной стоимости работ. Местные строительные фирмы и вовсе не изъявили желания принимать участие в капремонте, и сегодня среди 80 компаний, допущенных к аукционам, нет ни одного подрядчика из Усть-Илимска. Таким образом, рассчитывать придётся только на «пришлые» фирмы и на их ответственное отношение к принятым обязанностям. И, конечно, новая команда общественного контроля будет пристально наблюдать за этим, взаимодействовать с Администрацией города, Департаментом жилищной политики и городского хозяйства, надзорными органами. Ведь никому не хочется, чтобы худшие результаты 2016 года были закреплены в 2017. Напомним, на этот год в программу включены МКД по ул. 50 лет ВЛКСМ, 20 и 24, Белградская, 4, Генералова 19, Дружбы Народов 42, 44, 48, Ленина, 3, Мира, 17, Наймушина, 16, Чайковского, 6 и Школьная, 3. В пяти домах виды работ ограничиваются одним, но очень важным мероприятием – заменой лифтового оборудования. В одном пройдет ремонт кровли, в других домах Фондом капитального ремонта предусмотрены только проектные работы.

Елена РАЗУВАЕВА
фото с сайта yandex.ru

До стандарта – 10,5 миллионов

Департамент жилищной политики и городского хозяйства Администрации города разработал техническую документацию по перечню мероприятий, которые необходимы для приведения уличной дорожной сети на территории города в соответствие с требованиями Национального стандарта «Технические средства организации дорожного движения. Правила применения дорожных знаков, разметки, светофоров, дорожных ограждений и направляющих устройств».

Данные мероприятия направлены на повышение безопасности дорожного движения и качества содержания дорог местного значения, создание комфортных условий для проживания в городе, сокращение аварийности в местах концентрации ДТП на автомобильных дорогах.

Только на 2017 год на эти цели в рамках муниципальной программы «Развитие жилищной политики и городского хозяйства» на 2016-2020 годы (подпрограмма «Дорожное хозяйство» на 2016-2020 годы) в бюджете города запланировано 2 млн 145 тысяч рублей. На выполнение полного перечня необходимо изыскать дополнительное финансирование в размере порядка 10,5 млн

рублей. Эти средства потребуются для разработки Комплексной схемы организации дорожного движения (свыше 3, 3 млн рублей), выполнения работ по установке пешеходных ограждений, дорожных знаков, искусственных неровностей в районе общеобразовательных учреждений по ул. Энтузиастов и Наймушина, 14 (более 1, 6 млн рублей), устройству искусственных дорожных неровностей по проспекту Мира (269,5 тысяч рублей), а также для переустановки и приведения 50 дорожных знаков в соответствие с требованиями (839,2 тысячи рублей). Самыми дорогостоящими мероприятиями являются устройство, капитальный ремонт и модернизация светофорных объектов – почти 4,5 млн рублей.

Администрация города направила в Министерство жилищной политики, энергетики и транспорта Иркутской области обращение с просьбой учесть потребности Усть-Илимска в указанных мероприятиях. При положительном решении ведомства город может получить в текущем году поддержку по подпрограмме «Повышение безопасности дорожного движения» государственной программы Иркутской области «Развитие транспортного комплекса Иркутской области» на 2014-2018 годы.

Елена РАЗУВАЕВА

Совет по противодействию коррупции формирует план мероприятий на 2017 год

8 февраля в Администрации города состоялось заседание межведомственного совета по противодействию коррупции.

Мэр города В.К. Тулбаев является председателем совета. Также в состав входят первый заместитель мэра С.М. Клименок, заместитель мэра по правовым вопросам А.В. Беззубенко, председатель Контрольно-ревизионной комиссии Э.К. Неганова, представители Городской Думы, сотрудники правового отдела и отдела муниципальной службы и кадрового учета Администрации города, Усть-Илимской межрайонной прокуратуры, МО МВД России «Усть-Илимский», Межрайонной инспекции ФНС.

На заседании заслушан доклад А.В. Беззубенко об итогах антикоррупционной деятельности за 2016 год. В ходе тщательных проверок деятельности структурных подразделений Администрации города, муниципальных бюджетных учреждений фактов коррупции выявлено не было. План работы по противодействию коррупции в 2017 году включает более 40 мероприятий, значительная часть из которых будет реализовываться на протяжении всего периода. В их числе остаются совершенствование нормативной правовой базы муниципального образования, проведение антикоррупционной экспертизы муниципальных правовых актов, мониторинг качества предоставления муниципальных услуг, анализ обращений граждан и т.д. До 15 февраля члены совета могут внести корректизы и дополнения в план. Заседания будут проходить ежеквартально. Так же Артём Беззубенко отметил, что основная роль в борьбе с коррупцией принадлежит компетентным органам, в профессионализме которых нет повода сомневаться, и задача совета – активно содействовать им в работе.

Елена РАЗУВАЕВА

«Снеговик»-2017 ждёт участников

19 февраля 2017 года в Усть-Илимске состоится традиционный конкурс «Снеговик». К участию приглашаются команды школ, вузов, предприятий, медицинских учреждений, семейные команды и прочие. Возраст участников не ограничен, состав команды не более 10 человек.

Начало конкурса - в 10-40 на территории курорта «Русь».

Темы и номинации конкурса:

1. «У нас единая планета, у нас единая семья» - посвящается Году экологии, объявленному в Российской Федерации в 2017 году.

Номинации: единичная снежная скульптура; композиция из снежных фигур.

2. «Границы истории – 100 лет Октябрьской революции»

Номинация: композиция из снега.

Во время проведения конкурса на площадке будет организована продажа шашлыка и горячего чая, катание на лошадях, на собачьих упряжках, на снегоходе, торговля сувенирами, дегустация иван-чая «Дары Илима». Информация о конкурсе размещается на официальном сайте АО Курорт Русь», а также распространяется в виде рассылок по электронным адресам. Прием заявок на участие в конкурсе осуществляется по телефонам: 5-75-20, 5-99-60.

По информации курорта «Русь»